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Završena obuka i polaganje ispita za vatrogasce sa područja Hercegbosanske županije

  

Danas, 30. ožujka 2026. godine, u Tomislavgradu je održano polaganje ispita iz oblasti
vatrogastva kojemu je pristupilo ukupno 27 vatrogasaca. Svi kandidati su uspješno savladali i
praktični i teoretski dio ispita, čime je nastavljen pozitivan trend jačanja vatrogasnih kapaciteta
na području Hercegbosanske županije.

  

U razdoblju od 23. do 27. ožujka 2026. godine održana je stručna obuka vatrogasaca u
organizaciji Uprave civilne zaštite Hercegbosanske županije. Obuka je realizirana u suradnji s
Upravom za civilnu zaštitu i vatrogastvo Hercegovačko-neretvanske županije, koja je osigurala
predavače i ispitno povjerenstvo. Domaćini obuke bili su Služba za civilnu zaštitu općine
Tomislavgrad i Profesionalna vatrogasna postrojba Tomislavgrad. Obuci su prisustvovali kao
demonstratori profesionalni vatrogasci PVP Tomislavgrad i PVP Livno koji će u budućim
obukama sudjelovati u edukacijama vatrogasaca.
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Obuci su prisustvovali pripadnici dobrovoljnih vatrogasnih društava: DVD sv. Ana Lištani, DVD
Gospe Vidoške, DVD Kupres, DVD Ostrožac i DVD Bužan.

  

Poseban značaj ovogodišnjoj obuci daje činjenica da je po prvi put, uz standardno
osposobljavanje i polaganje ispita za dobrovoljne vatrogasce, organiziran i ispit za rukovoditelje
akcije gašenja požara u dobrovoljnom vatrogastvu. Ovaj zahtjevniji nivo osposobljavanja
uspješno su završila tri kandidata, od čega dva iz DVD sv. Ana Lištani i jedan iz DVD Kupres.

  

Uprava civilne zaštite Hercegbosanske županije kontinuirano nastavlja s organizacijom ovakvih
obuka s ciljem povećanja broja educiranih i osposobljenih vatrogasaca. Time se dodatno jača
sustav zaštite i spašavanja, koji je u prethodnim godinama bilježio značajan napredak, osobito
imajući u vidu raniji nedostatak stručnog kadra.

  

Kroz sustav obuke koji provodi Uprava civilne zaštite Hercegbosanske županije do sada je
školovano više od 140 profesionalnih i dobrovoljnih vatrogasaca s područja Hercegbosanske
županije, a ovakvi programi nastavit će se i u narednom razdoblju.
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